
1 *  1 lot de 5 albums avec PA, Préos, Taxes - Avant 40 

2 * 1 lot de 4 protèges-vues avec carnets et blocs de France moderne - Forte faciale (environ 100 Croix-

rouge) 

3 * 1 album bleu 32P avec PA de France par multiples - Très forte faciale ont PA avant 60 - Qques 

bonnes valeurs 

4 * 1 lot de 5 albums avec faciale en Frs et € (Dans 1 album 300€ faciale) 

5 * 1 classeur vert avec timbres de France - N°2237 à 2664 X 10/15 Ex et N°2765 x 5/10 Ex Très Forte 

Faciale 

6 * 1 album vert avec timbres de France - N°3327 à 3766 X 3/4 Ex - Qques nums abs - Forte faciale 

7 * 1 album de stock rouge avec timbres de France - N°107 à 1107 - Très forte côte 

8 * 1 album rouge avec timbres de France par multiples - N°1601 à 1890 - 10/15 Ex de chaque en 

majorité 

9 * 4 albums Monaco - N°1 au 2177 - Qques oblitérés + 2 classeurs Blocs feuillets + 1 petit album vert 

10 * 1 classeur stock de France N°1695 à 2236 (10/15 ex de chaque)   

On y joint un album lindner avec blocs et bandes carnets France de 1979 à 2000 

11 * 1 Carton de timbres tous pays 

12 * 1 Petit meuble plastique 2 tiroirs contenant des enveloppes triées par pays avec des timbres oblitérés 

de tous pays 

13 * 1 Carton contenant des timbres du monde - A trier 

14 * 1 Carton contenant des albums et classeurs de timbres vides 

15 * 2 Cartons de timbres à trier - Tous pays 

16 * 2 Cartons contenant divers albums de timbres à trier (Bons timbres SPM) 

17 * 1 Carton contenant divers albums/classeurs vides 

18 * 1 Meuble plastique avec 5 tiroirs contenant 19 albums de timbres du monde - A trier 

19 * 3 Cartons contenant divers classeurs de timbres du monde - A trier - Tous pays 

20 * 3 Cartons contenant des albums divers - A trier 

21 * 1 Carton de cartes et d'enveloppes FDC France et Angleterre 

 



22 * 1 Carton + 2 boites en plastique avec du vrac de timbres à trier + 1 classeur vert avec bandes 

journaux, premiers jours   

Quelques lettres anciennes 

23 * 1 Carton contenant des timbres, lettres et Fdc - Majorité France 

24 * 1 Bac contenant 10 albums vides - A trier 

25 * 1 Boite plastique contenant des timbres des colonies et expression française 

26 * 1 Carton divers - A trier (Timbres, Cpa, Fdc) 

27 * 1 Carton Premier Jour -CFA - Timbres à trier 

28 * 1 Carton Albums de timbres + divers 

29 * 1 Carton avec albums + fiches + timbres divers 

30 * 1 Carton avec des Timbres divers 

31 * 1 Carton albums vides 

32 * 1 Carton d'Albums avec timbres divers - A trier 

33 * 1 Carton d'Albums avec timbres divers - A trier 

34 * 1 Carton d'Albums et divers - A trier 

35 * 1 Carton d'Albums et divers - A trier 

36 * 1 Carton d'Albums et divers - A trier 

37 * 1 Carton de timbres Colonies françaises, Spm, Océanie, Polynésie etc Pays d'expressions françaises 

38 * 1 Carton d'albums divers - A trier 

39 * 1 Carton de timbres divers dont Algérie, Tunisie et Côte des Somalis 

40 * 5 albums de timbres de France oblitérés du 1 au 2576 

41 * 1 carton avec des timbres de France oblitérés du 2577 à 4300 

42 * 1 lot de lettres classiques + 2 albums divers - A voir 

43 * 1 album CP - A voir 

44 * 1 album rouge + 1 bleu + 1 noir avec carnets et blocs France 

45 * 1 album bleu avec blocs de France 

46 * 1 album bleu avec timbres neufs avec Suisse en majorité + URUGUAY + CHILIE 1 album bleu avec 

timbres Monaco PA + Taxes etc + 18 feuilles MC 1972/1988 + 1 album rouge avec PA FR oblitérés  



+ 1 album vert avec qques classiques, coupon-réponse, bandes journaux colonies + fdc +1 petit 

album bleu avec taxes 

47 * 1 album Moc avec timbres Europa de 1996 à 2002 neufs ** 

48 * 3 albums de timbres France oblitérés avec Blocs et Carnets   

1 album rouge avec Monaco et France neufs   

1 album rouge avec petites variétés France 

49 * 4 albums avec timbres neufs Suisse Allemagne et Monde 

50 * 10 albums avec divers timbres Colonies + expression française 

51 * 3 Albums de timbres France oblitérés 

52 * 2 Albums GF Taxes préos etc + 2 albums PF divers France 

53 * 4 Albums divers monde + 1 carnet à choix 

54 * 1 album de timbres de France classiques - Tout état - Du N°1 à 60 

55  1 Ensemble de billets dans une chemise noire et 1 boite bleue + 3 albums rouges + 1 coffret noir 

contenant des premiers jours monnaies 

56  1 Album noir + 1 bleu + 1 encart bleu avec timbres thématiques et divers monde + 1 boite marron 

avec timbres divers 

57  1 Carton contenant des Cartes Postales Anciennes  - A voir 

58  1 Collection de France avec 7 albums Lindner de 1900 à 2002 (7 vert 1 Bordeaux) :   

FORTE FACIALE - QUALITE A VERIFIER pour les timbres antérieurs à 1970 1 Album Bordeaux 

avec timbres et tableaux des origines à 2003 

59  3 albums d'Afrique du Nord 

60  1 boite contenant des actions (+160) anciennes et modernes 

61  1 coffret rouge avec des timbres neufs France en double + Andorre, Monaco des années 70 à 92 

62  1 boite avec des timbres de Monaco neufs + 4000 frs de faciale (600€) 

63  1 bac vert avec divers FDC en classeur FR 

64  1 lot de photographie avec Bombard, Toulon, Photo militaires à étudier, école St Cyr 1941, Marechal 

Petain, Franco On y joint une boite avec plaques de verre (Voir détail ci-dessous)  * 11 photographies 

"Inondations de Paris" * 20 photographies "14/18" Destructions, soldats"  *5 photographies 



"Marseille" Exposition universelle etc  * 1 photographie de Sanary en 1924 * 6 photographies 

"régionalisme" 4 Partie de boules et 2 divers 

65  1 carton contenant diverses boites de timbres Europe oblitérés dans enveloppes cristales  1 boite de 

flammes + 2 albums de timbres France oblitérés (Quelques neufs) 

66 * 2 classeurs (1Bdx 1Noir) ONU  2 reliures vertes avec timbres ONU des origines à 2011 

67 * 1 album vert "Timbres de France" de 1849 à 1980 - Période après 1940 sans charnières - Très 

incomplet  Tout état : regommé, charnières.. 

68 * "1 album blanc marqué ""Algérie-Maroc"" des origines à 1980" 

69 * Paquet de 112 feuilles volantes avec timbres du monde, grosse majorité oblitérés, très petite côte 

Divers pays 

70  1 album bleu avec timbres de France de 1923 à 1954 - Majorité avec charnières + PA 

71  1 album rouge avec timbres de France de 1955 à 1972 ** 

72  1 album vert avec timbres de France de 1973 à 1987 ** 

73  1 album bleu avec timbres de France de 1987 à 2001 ** 

74  1 lot de 8 albums à bandes avec des timbres oblitérés Thématiques - Divers monde 

75  Papiers Anciens - 1600 à 1800 - A voir (Actes notariés en majorité) 

76 * Bloc France N°1 - France - Oblitération hors timbre - Exposition Philatélique - Paris 10 mai 1925 - 

Côte 1400 

77 * Bloc France N°2 - France - Oblitération hors timbre - Exposition Philatélique - Strasbourg 5 juin 1927 

- Côte 2000 

78 * Bloc France N°2 - France - Neuf **- infime empreinte de doigts sinon TTB - cote 3500€ 

79 * Bloc France N°3 - France - Neuf - léger pli en haut à droite, petite adhérence - Les timbres sont ** 

luxe - Côte 450€ 

80 * Bloc France N°3 - France - Qualité standard sans charnières - Les timbres sont ** luxe - Côte 450€ 

81 * Bloc France N°3 - France - Signé Calves - Luxe - Très beau - Les timbres sont luxe ** - Côte 450€ 

82 * Bloc France N°6 ** - France - 1 avec numéro - 2 sans numéro - Cote 850€ 

 


